

# 男童把手伸进运转的搅拌机

## 手臂手掌当场“分家”，目前手掌已重新接上

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 22日下午，冠县一名5岁男童把手伸进正在运转的搅拌机内，手腕瞬间被切断，手掌和手臂之间仅剩下一点皮连着。  
“孩子的手腕断了!” 22日下午2点多，聊城市120急救中心接到冠县桑阿镇打来的紧急

求助电话。急救车紧急赶到事发地点，令急诊医生意外的是，受伤的是一名5岁男童，右手手腕断裂，手掌和手臂之间只有一点皮肉连着。医生为男童采取紧急包扎后，急救车拉着男孩紧急驶往聊城市手足外科医院。  
到达医院后，医生立即查看

了男童的伤情，发现除手腕断裂外，男孩右手的5根手指也有挤压伤，伤情很复杂。在医生的建议下，男孩的父母同意把孩子转到济南的齐鲁医院手足外科治疗。  
23日上午，记者和齐鲁医院手足外科病房的医护人员取得联系，得知男孩的手掌已被重新移

植到手臂上。男孩的父亲告诉记者，医院的专家从22日晚上7点开始为孩子做移植手术，直到23日凌晨4点才结束，手术进行了9个小时。  
男孩的父亲说，事发时家人一眼没看住，在饲料搅拌机附近玩耍的孩子一时好奇，把右手伸进搅拌机内。“手术花费了8万

多块，手掌是接上了，但由于手掌的伤情严重，小手指没接上。”  
目前，男童正在齐鲁医院手足外科重症监护室内接受观察治疗。医护人员介绍，尽管男孩的手掌被重新接上，但功能肯定不如以前，还需要观察治疗一段时间才能得出结论。

头条提示>>

## 断指断肢不能用任何液体浸泡

记者从聊城市120急救中心获悉，断指、断肢的惨剧每月都会出现，断指、断肢如保存不当，就会导致再植失败。  
聊城市手足外科医院的专家介绍，医院曾接诊一名断指的患者，但患者的家属以为酒精能消毒，就把用酒精浸泡的断指送到医院，医生发现后

已经于事无补，断指已经坏死，不能进行移植。  
专家提醒，一旦出现断指、断肢的情况，应在第一时间把断指、断肢随同患者送到医院，千万不能用任何液体浸泡或清洗，更不能用酒精消毒，酒精会使蛋白质变性凝固，影响断指、断肢

的接活。  
在夏天，很多人担心断指、断肢会在高温下坏死，就直接把冰块放在断指、断肢上，这样断指、断肢的细胞会被冻坏，应将断指、断肢用干净的毛巾包裹起来，在周围放上冰块，避免冰块直接接触断指、断肢。(王尚磊)

《万元建行存款咋变成保险了》追踪

## 保险公司为老人办理了退保 足额退还3万元保费，没有扣违约金

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 22日，本报报道的高唐郭先生到银行存款疑遭忽悠一事，引起各方重视。当天上午，保险公司便派人将3万元本金送到郭先生家里，为其办理了退保手续。  
郭先生告诉记者，稿子见报当天上午9点，保险公司的两名业务员来到他家，说由于他情况特殊，经总公司批准，同意为其办理退保手续，不扣除任何违约金。说完便将3万元现金足额退还，然后把他的保险单带走。“原来说

是1万元要扣2500元的违约金，现在一分也不少，我真的很高兴。”郭先生说，如果不退保，他还要东拼西凑，交两年共2万元的保险金。“没想到，困扰自己多年的事儿，经过咱报社报道，竟立即给解决了，谢谢你们!”  
该保险公司负责人表示，原来还从没出现过这事，他们也是特事特办。得知郭先生的遭遇后，及时派人去了解。“得知对方生病，急需用钱，我们特意为其垫付了3万元本金，办理了退保手续。”



## 垃圾站堵门

24日，家住东昌府区唐庄村的赵女士反映，家门口有一个垃圾站，每天一清理垃圾箱，老鼠就往家里钻，苍蝇也往家里飞，她希望相关部门能把垃圾站换成压缩式的。  
本报记者 任洪忠 摄影报道

## 母亲出走子女苦寻三年多

### 子女陆续成家立业，盼其回家团聚

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) “有人说在临清看到过我母亲。”3年前，高唐县清平镇于庄村村民吴志云突然离家出走，她的子女苦苦寻找，却一直没有消息。3年多的时间里，随着吴志云的女儿陆续成家立业，他们想找回母亲的愿望更加强烈。  
“走之前母亲变得有些怪异，经常和村里一些迷信的人在一块儿，好像有事瞒着我们。”24日上午，吴志云的儿子王先生告诉记者，他母亲今年47岁，2009年农历正月十六早晨离家出走。当时，他在外面干活，两个姐姐在家。吃完

早饭后，母亲就找不到了。  
发现母亲不见后，王先生和两个姐姐到处寻找，村里挨家挨户问了个遍，都说没看到。“附近几乎想到的地方都去了，哪怕是再小的线索，也都逐一核实过。后来听人说曾在临清见过她，又专门去的临清。”王先生说，他们甚至还去了河南舅舅家寻找，也没有找到。  
王先生说，母亲比较迷信，家人的劝阻，她根本不听，为这事和家人没少闹矛盾。此前曾多次离家出走，家人本以为她会像以前一样回来。“两个姐姐结婚也没见到母亲，很伤心。我感觉应

该不在近处，不然她知道姐姐结婚肯定会回来。”  
“也不知道母亲在外面过得怎么样，这么长时间也没个信儿，家里人都很担心。过年别人家都高高兴兴，我们家却十分冷清。”王先生说，母亲皮肤挺黑，河南口音。现在，大姐二姐都有孩子，小宝贝挺可爱的。大家都盼着母亲能早点回家团聚。  
找了这么长时间，没有任何消息。无奈之下，王先生20日到清平镇派出所报了案，目前民警已对此事备案处理。

## 维修工五楼修空调踩空摔下 砸中楼下电动车险些丧命

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 22日下午，在城区乐园小区电厂家属院内，一名维修工站在5楼维修空调，不料一脚踩空摔下来，砸中楼下电动车险些丧命。  
22日下午3时左右，聊城市120急救中心接到报警称，在城区乐园小区电厂家属院内，一名维修工从楼上摔下受伤。接到报警后，急救车赶到现场。  
报警人介绍，这名维修工是站在5楼楼顶边缘处维修空调，脚下踩空摔了下来。“摔下来砸中了电动车，把电动车的车圈都砸扁了。”报警人称，这名维修工没有采取保护措施。  
在事发地点，记者看

到一辆电动车倒在地上，车圈已经变形。“当时看到那名维修工站在5楼楼顶修空调，突然听到扑通一声，人就掉了下来。”参与救人的一位居民介绍，他拨打了120，并跑过去查看维修工的伤情，发现维修工还能说话。这位居民说，维修工摔到电动车上被挡了一下，才落在附近的地面上。  
急救车把这维修工送到光明眼科医院抢救。报警人介绍，多亏楼下的电动车起了缓冲作用，要不然这名维修工就直接摔到地上了。  
急诊医生介绍，这名维修工身体受复合伤，正在医院接受治疗，无生命危险。

## 冠县供电公司 关键业务全面应用ERP系统

根据国家电网公司“三集五大”体系建设要求，冠县供电公司加强业务培训，狠抓创新管理机制，我公司人力资源、财务、物资等核心业务全面应用ERP系统，打造了一个标准化、信息化资源平台，为公司迅速发展提供了坚实的基础。(刘佳云 宋文岭)

## 百大金鼎“粽香端午”飘香

又是一年粽飘香，端阳气氛满水城。为感谢广大顾客的关心和支持，百大金鼎特于2012年6月22-24日推出了年中庆之粽香端午活动回馈广大顾客。  
激情大返券，刷银行卡送好礼，满200送200元特训营券，金鼎商厦皮鞋重装在即全场4.8折，购物中心中厅男装特卖会99-299元。手镯节、金银条特卖会。日化200送50、30。作为端午的重头戏，金鼎超市更是提前做好了节日准备，卖场内为端午节特地开辟了“龙舟大道”，形形色色的粽子，数十个粽子品牌，几十款特价美粽摆放在“龙舟”上，为方便消费者集中选购。一个又一个的精彩促销活动，着实让顾客品尝了端午的盛宴，商场也掀起了一场场的购物热潮。活动期间，顾客纷至沓来，商场销售额再创新高。  
6月23、24日晚，金鼎狂欢夜暨X-RAY街舞7周年演出盛典活动，也标志着百大金鼎夜经济活动正式拉开了序幕。奔放激情群舞、火辣劲爆的爵士舞、活泼动感的儿童舞、独具魅力的机械舞，将奔放的青春与动感的舞姿融为一体，年轻的心跳与节律所应和的时代节拍引起在场上千名观众的一致共鸣。  
文:王海波、刘雯雯